I. OSNOVNA ŠKOLA ČAKOVEC
Kralja Tomislava 43

40000 Čakovec

KLASA: 621-02/17-01/01

UBROJ: 2109-21-01-17-4
PREDMET: Ishod javnog poziva 2/2017.  Šibenik


Dana 24. velječe 2017. godine Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za stručnu ekskurziju učenika 3. razreda u šk. God.2017./2018. (u nastavku: Povjerenstvo), objavilo je javni poziv objavljen na mrežnim stranicama I. osnovne škole Čakovec. (Objavljen poziv: - Šibenik – smještaj u hotelu Andrija 4*)
Krajnji rok za dostavu ponuda bio je 4. ožujak 2017. godine.


Sastanak Povjerenstva (na kojem su  sudjelovali i predstavnici  ponuditelja Taubek toursa i Rudi travela, roditelji 3.a razreda – Natalija Jurinec, 3.b razreda - Monika Fodor, 3. c razreda - Ivana Kovačić i Goran Blešć  - roditelj učenika 3. razreda iz PŠ Novo Selo Rok, ravnatelj Siniša Stričak te učiteljice 3. a razreda Draženka Blažeka, 3.b razreda Marija Toplek, 3.c razreda Helena Slamek i Zdenka Buljan učiteljica 3. razreda iz Novog Sela Rok održan je 9. ožujka 2017. godine s početkom u 18:00 sati u prostorijama I. osnovne škole Čakovec.


Po izvršenom otvaranju zaprimljenih ponuda (sve su stigle u propisanom roku) utvrđeno je kako su se na javni poziv 2/2017. – Šibenik javili sljedeći ponuditelji:

1. Galileo, Varaždin
2. Jakopić travel, Čakovec

3. Rudi travel, Čakovec

4. Koncept putovanja, Koprivnica

5. Taubek tours, Ivanec

6. Niba tours, Virovitica
Jednoglasnom odlukom svih članova povjerenstva s pravom glasa odlučeno je kako će se na zajednički roditeljski sastanak koji će se održati  21. ožujka 2017. godine s početkom u 18:00 sati radi predstavljanja ponude svim roditeljima pozvati predstavnici  sljedećih agencija: 

1. Niba tours, Virovitica
2. Rudi travel, Čakovec

3. Taubek tours, Ivanec

Ova obavijest o ishodu javnog poziva objavit će se na mrežnim stranicama I. osnovne škole Čakovec dana 13. ožujka 2017. godine.

Predsjednica Povjerenstva:

Marija Toplek
